
YouGov Survey Results

Sample Size: 1036 Welsh Adults, 1344 English Adults and 1103 Scottish Adults

Fieldwork: 19th - 30th January 2015

Wales England Scotland

Weighted Sample 1036 1355 1103

Unweighted Sample 1036 1344 1103

% % %

How confident, if at all, are you that the NHS in [Wales/England/Scotland] will provide you with a 

high standard of healthcare when you need it?

Very confident 12 16 24

Fairly confident 41 54 51

TOTAL CONFIDENT 53 70 75

Not very confident 29 19 16

Not confident at all 14 8 4

TOTAL NOT CONFIDENT 43 27 20

Don't know 4 4 4

How satisfied or dissatisfied would you say you are with the overall experiences you have had when 

being treated by the NHS in [Wales/England/Scotland]?

Very satisfied 26 31 44

Fairly satisfied 45 49 40

TOTAL SATISFIED 72 80 84

Not very satisfied 15 13 8

Not satisfied at all 5 4 3

TOTAL NOT SATISFIED 21 17 11

Don't know 8 3 5
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